
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Quinta Sessão Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos nove dias do mês de março do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Cãmara Municipal 

de Marilãndia, sob a presidência do Vereador Adilson ReggianL estando presentes os 

Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas 

BadianL Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 

Presidente Adilson Reggiani iniciou a 5a reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Primeira Legislatura da Cãmara Municipal de Marilãndia-ES. O Presidente leu a 

seguinte mensagem: "Ontem, dia 08 de março, foi comemorado o Dia Internacional da 

Mulher. Quero cumprimentar em especial todas as mulheres. Deixo em nome de toda 

Cãmara, nossa gratidão, respeito e admiração a todas as mulheres, celebrando sua força, 

coragem, sensibilidade e sabedoria, que transformam o mundo diariamente com dedicação, 

amor e determinação. Toda mulher é uma criatura que traz em si as bençãos de Deus para a 

humanidade, sendo portadoras de criação de novas vidas e de cuidados para com a Terra. 

Nós reconhecemos cada conquista feminina no mundo, assim como suas lutas e inspiraçôes 

que vocês representam em nossas vidas. Parabéns a todas as mulheres!!" Nos termos do Artigo 

47 inciso II do Regimento Interno, o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio 

Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente 

Adilson Reggiani solicitou ao vereador Douglas Badiani realizar a leitura da citação bíblica e 

pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "AQUELE QUE ENCONTRA UMA 

ESPOSA ACHA O BEM E ALCANÇOU A BENEVOLÊNCIA DO SENHOR." (Provérbios 18:22.). 

EXPEDIENTE: Requerimento n°. 01/2026 - de autoria da Edilidade que requerer o envio de ofício 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a prestação e remessa, a esta Casa 

Legislativa, sobre as informações relativas aos serviços de taxi do município de Marilãndia nos 

termos da Lei n°. 1.105/2013. Indicação n° 40/2026, de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA 

SILVA que indica a POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A 

RUA DO ROSÁRIO ATÉ O COR REGO BIOTÔNICO. Indicação nO 42/2026, de autoria do vereador 

ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica a POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA 

POPULAR NA COMUNIDADE DE BONISSENHA. Indicação n° 43/2026, de autoria do vereador 

ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica a INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA 

CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA NAS PRAÇAS E ESPAÇOS PÚBLICOS DE LAZER DO MUNiCíPIO DE 
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MARILÃNDIA. Indicação n? 44/2026, de autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS que 

indica a DE REALIZAR O CALÇAMENTO DA RUA ALAIR DA SILVA CECCA TTO, RUA SEM SAíDA 

QUE SE INICIA RUA LUIZ CARLOS DA SILVA E TERMINA NA DIVISA COM O RIO TIMBUI, NA 

COMUNIDADE DE SAPUCAIA. Indicação nO 45/2026, de autoria do vereador AILTON NUNES 

DOS ANJOS que indica DE REALIZAR O CALÇAMENTO DA RUA AURORA CUQUETTO ORTULAN 

MORAIS DA SILVA ATÉ A PROPRIEDADE DA FAMILlA SILVA, NA COMUNIDADE DE SAPUCAIA. 

Indicação nO 47/2026, de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE 

DE APLICAR REVSOL SERRA DO TAQUARA. Indicação nO 48/2026, de autoria do vereador 

DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL NO CÓRREGO DAS PIABAS 

EM PATRÃO - MÓR. Indicação nO 49/2026, de autoria do vereador PAULO COSTA que indica a 

POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA QUADRA POLlESPORTIV A NA COMUNIDADE DE BREJAL, 

INTERIOR DO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES. Indicação nO 50/2026, de autoria do vereador 

PAULO COSTA que indica a POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM CORRIMÃO NA SUBIDA DA RUA 

MANUEL FERNANDES, NAS PROXIMIDADES DO CENTRO DO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES. 

Indicação n° 46/2026, de autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS que indica QUE SEJA 

SOLICITADO JUNTAMENTE AO DER-ES A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (RADAR 

FIXO) NA RODOVIA ES-360, TRECHO ENTRE O KM 7 E KM 8 PROXIMO AO BAR DO ARMANDO, 

NA COMUNIDADE DE SANT ANA. Indicação nO 51/2026, de autoria do vereador PAULO COSTA 

que indica a POSSIBILIDADE DE REALIZAR RESTAURAÇÃO DO CALÇAMENTO E DOS MEIOS-FIOS 

DA RUA SEBASTIÃO FALCÃO, LOCALIZADA NO DISTRITO DE SAPUCAIA. Indicação nO 52/2026, 

de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN CAMA T A que indica a POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR A REFORMA DA QUADRA POLlESPORTIV A E DOS BANHEIROS NA COMUNIDADE DE 

SAPUCAIA, NESTE MUNiCíPIO. Indicação n? 53/2026, de autoria do vereador VERGILlO 

MARCOS FURLAN CAMAT A que indica REGULAMENTAR E INTENSIFICAR A FISCALIZAÇÃO DO 

TRÃNSITO E DOS ESTACIONAMENTOS NA SEDE DO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA. Indicação nO 

54/2026, de autoria do vereador ADILSON REGGIANI que indica VIABILlZAR ATENDIMENTO 

DOMICILIAR E ACOMPANHAMENTO DE FAMíLIA EM SITUAÇÃO DE ISOLAMENTO SOCIAL E 

POSSíVEL VULNERABILlDADE EMOCIONAL. Indicação nO 55/2026, de autoria dos vereadores 

ADILSON REGGIANI, DOUGLAS BADIANI e EMILlO GA V A que indica a POSSIBILIDADE DE 

AQUISiÇÃO DE BICICLETAS ELÉTRICAS PARA OS AGENTES DE SAÚDE (ACS) E AGENTES DE 

ENDEMIAS (ACE). COMUNICAÇÕES: Nõo houve. TRIBUNA LIVRE: O Presidente solicitou ao vice­ 

presidente os nomes dos vereadores inscritos: Davi Loredo Felipe, Adilson Reggiani e Emílio 

Gava. O vereador Davi Loredo Felipe discursou sobre muitos fatos políticos atuais do Brasil e 

do mundo: o caso do banco Master, que envolve grandes figuras do poder brasileiras; defesa 

de Jair Bolsonaro; mensagem para as mulheres; elogio à Casa de Lei de Marilândia; a 
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sensação de insegurança; obras para segurança; estacionamento de motocicletas. Adilson 

Reggiani também fez breves discursos sobre a necessidade de realizar obras para a 

população marilandense, assim como a segurança, destacando o trabalho dos policiais no 

município. Emílio Gava discutiu esses assuntos: verificação de estado das estradas de 

Marilãndia; aplicação de mais revsol nas vias; agenda com Marcelo Santos, presidente da 

Assembleia Legislativa do Espírito Santo; sobre indicação para aquisição de bicicletas elétricas 

para agentes de saúde. Os discursos dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na 

íntegra, que podem ser conferidos por meio do link: 

https://www.youtube.com/watch?v=DyHFkSQZilc no canal da CMM. ORDEM DO DIA: O 

Presidente solicitou ao primeiro secretário, Emílio Gava, que verificasse a presença dos 

vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos presentes, 

atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno Cameral, deu início à votação 

das matérias constantes na ordem do dia. O Presidente colocou em Única discussão e 

votação ao Requerimento nO. 01/2026 - de autoria da Edilidade que requerer o envio de ofício 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a prestação e remessa, a esta Casa 

Legislativa, sobre as informações relativas aos serviços de taxi do município de Marilãndia nos 

termos da Lei n°. 1.105/2013. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda discussão e 

votação ao Projeto de lei nO 13/2026, de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN 

CAMAT A que: DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO OBRIGATÓRIA DO HINO DO MUNiCíPIO DE 

MARILÃNDIA NOS EVENTOS OFICIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; 

em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 

colocou em Primeira discussão e votação ao Projeto de lei nO 15/2026, de autoria do vereador 

Josué Batista da Silva que: DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA FIBROMIALGIA COMO 

CONDiÇÃO QUE PODE CARACTERIZAR DEFICIÊNCIA, ASSEGURA DIREITO ÀS PESSOAS 

DIAGNOSTICA DAS NO ÂMBITO DO MUNiCíPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou em Primeira discussão e votação ao Projeto de lei nO 16/2026, de autoria 

do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

PROCEDER À PERMUTA DE BENS IMÓVEIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou em Primeira discussão e votação ao Projeto de lei nO 17/2026, de autoria 

do vereador Adilson Reggiani que: DISPÕE SOBRE A RESPONSABILIDADE DO PODER PÚBLICO 

MUNICIPAL PELA ARBORIZAÇÃO URBANA EM CALÇADAS, VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 

MUNICIPIO DE MARILÂNDIA. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

Página 3 de 4 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente solicitou 

ao vice-presidente quais os vereadores inscritos: Não houve. ENCERRAMENTO: O 

Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que acompanham a sessão 

pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para participarem da 6° Sessão 

Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 16 de março de 2026. Do que, para constar, 

Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo 

Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

~ 
ADILSON REGGIANI 

Presidente 

1 o Secretário 
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